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1 Brown OO

O00000Brown 00000 O0OO0OOMarkovODOOODODOOODODOOODODO!?2

1.1 0000

(0,7, P)0000000000D0000000O0O0ODD0O000O0ONONDDDO000O0t0000
000000000¢e(0,00)0000¢t€[0,7],T>00000

00 1.1 (1) t>000000000000000R40000000 X = (X)iso = (Xe(w))iso 0 dO
000000 (stochastic process) 0000000000 0OO0OOOO (d=1)0000
(2) dDDDDDDDDDDDDV{,«JGQDDDtHXt(w)DDDDDDDDDDDD34

00 1.1 We=C([0,00),RHO00 (path0D0000)IXOd00000000000000X (w) € W,
vweQDOD0OD0DO0DOODXOWe000O00000000000000:000VAeBWHOOO
D{we; X(w)eAleFOODOODOODOWIOOOODDODODOODO0O0000B(WY OO
00000 BerelDODODODODOO00O0OO0OO0DOO0OD ¢-00000000:

Br(W?) =0 {C(t1,...,tn;A);neN,0<t < ---<tn<oo,AeB(Rd")}

000 Ctry---rtn; A) = {w = (wi)is0 € W?; (wyy,...,wy,) €AY D000 (eylinder set) 00000
00000 @MOD0000D00000000 o-000)0 Kolmogorovd o-0000000000000
D00BWY) =Bx,(W9)DODOO0OD0DO00D0000000 X0 weooooooooooooooao

0 1.1 (1) BW%) =Bx(W9 0000 (2)000000 X0 wé-00000000000000

FOUOOU e-00OO0O0OO0DOO (F)» 000 ROe-0000F CFHCF 0<s<t000000O0
filtration 0O OO

00 1.2 (1)d000000 X = (X100 (F)-00 (adapted) 000Vt >00000 X, :Q — RO
F-000000000

(2)d000000 X =(Xy)>0 0 (F)-00000 (progressively measurable) D00Vt >0000000
0,8] x Q5 (5,w) — X(w) € RED B(0,1]) x F/BRH-0000000000000B(0,4) xF 00
Ue-00D0O0O0O0OO

00 1.2 X0O (/)-00000+00000000000 /00 X,00000000000000000
00000000 Efy £(X)ds] = fo, 0 f(Xs(w)) P(dw)ds 000000000000@000000
0000000000)0000000 17000 X0 (7/)-000000000000(F)-000000
000

00000000 URLODOOOO0OOO0O0O00O http://www.math.u-ryukyu.ac.jp/ “sugiura,/

200000 [F]OOOOO0O 0OD000000 0oooo
O [NJOOOD: 0000000 oooo
0 [IW] N.Ikeda and S.Watanabe: Stochastic Differential Equations and Diffusion Processes. 2nd ed., North Holland, 1989.
0 [KS] I.Karatzas and S.E.Shreve: Brownian Motion and Stochastic Calculus. 2nd ed., Springer, 1991.
O [O] B.@ksendal: Stochastic Differential Equations. An Introduction with Applications. 6th ed., Springer, 2003. (O 50
ooooo:000o0 0)
O [RY] D.Revuz and M.Yor: Continuous Martingales and Brownian Motion 3rd ed., Springer, 1998.
0O [SV] D.W.Stroock and S.R.S.Varadhan: Multidimensional Diffusion Processes, Springer, 1979.
000000 [FjooooOooooOoOo0oooooooooooo0oooo [F1lo0D0o0o000oo oooo 200400000000
gpooooo

S0000000000000000DN00000O000NoNo00ooooooon path 00000000000 (Poisson 000
ooooooooo)

4000oooo (continuous modification) 0000000000000 0000O0O0O0O0O0O0O0O0O0OOD XO000O0OOOO
00000000000 YDO0DO0OO00 P(Xy=Y)=1,v¢>000000000

500000 WeOoOOoO0O00000 (0000000)0000




00 1.1 X =(X,)0 (F)-000000X 0000 : limpyjo Xen(w) = Xy (w), Vt € [0,00),Vw € Q OO
000(F)-000000000

00: X, 00000000
XM (W) = Xpgryejon (W) for kt/2" <s < (k+1)t/2", k=0,1,...,2" -1
D000AeBRY)ODOOO

-1
{(s,w); XM (w) € A} = U (I;—z, (k ;_nl)t} X {w; Xps1ye/on(w) € A} € B([0,1]) x F

k=0

000 x™ 0 B(0,4]) x F-000000000 limpyu X (W) = X,(w), Yw € Q. 000 X, O
B(0,4) x F-000000 O

00 1.3 (Fi)i>0 O filtration0 0 00O
(1) Fip = NsoeF 0000 F, =, v, 000 (/) 00000
(2) Fio=0(Fy;s<t)00O00F_=F, v, 000 (F)0D000000

0110000000 X=(X)0D0O00FY =0{X,;0<s<t}0000 (F)s0 O filtration
D0X0O (F%)-00000000 (F*)0X0000 fitration 0000000 (F-X)0000000
oooooooooo

012 X000O0dO00O00000000000 OcRY000 oo(w):=inf{t>0; X;(w)c0}00
0 (infd =0o0000)00{00<t}eFX00000000 {0p<t}¢F 00000000000

00000000000 POOO0OOOOO0O0OO0OOO00000000N :={NeF;P(N)=0}
0FAX0000000F% =F> vANOODODOOOOOOOOOOOODOO00000 X, =Y as.
(vt>0)0 X0 (FX)-00000Y0O (F)-00000000000000000 %0 (000 Brown
000000000)0000¢00000000000000000000 (¢f. 00 1.11)0

1.2 BrownOOOOO

00 1.4 0000 (Q,FP)0000000 (D00)0000 B = (By)so = (Bi(w))is0 0 Brown O
0 (Brownian motion) 0000000000000 000O0O0O0O
(1) By=0 a.s.

(2) Vwe QUDOODOt— By(w)0DODOOODODO
(3) 0<s<t000 B;— B, 0 F¥P :=0¢(B,;u<s)0000

(4) 0<s<t0000B,—B,00000,00¢t—s0 GaussOOOOODO

00 1.3 00 (2)000000 1.100 es. wOOOODOO0OODOOOOOOOOOOOOOOOOOO
0000000000000 0BR(w) 000000000 wODOODODOOOO Bi(w)=0(t>0)000O
obooobooboooogn

00 (3), )000=tg<t;<---<t,000 {By, —By,_, }1<i<xn 00000000 N(O,t; —t;_1) 0
000000 VA,y,...,A, e BR)ODO000

P(Bti_Bti71 GAZ,ISZS’H,):/
A

d.Tl / dl‘g . / dl‘n Hp(t, — ti_l,llfi)
1 Az An =t



O0o00o0o0oO0oOo0oOoO00O0OO00O0
2
tx) = ——e /%, t>0,ze€R 1.1
plt.a) = —— (1.1)
00000000y =0,2;=y;—vi—1,1<i<n000000000VA,,...,A, € BR)0000

n
P(B;, € A;,1<i<n)= / dy, [ dyz- / dyn Hp(tz‘ —tim1,Yi — Yi-1) (1.2)
A As A,

1

ooooboboodbDBrown OO0 nOO00O0O0OD0O0DOOOOODOOOODOODOOOODODOO

00 1.2 000000000 BrownOOOOODOODO

00 1200000000KolmogorovD 0000000000 OOOO%H

00 1.3 (KolmogorovD OOODO) OneNOOO (R%BR")000000 4, 00000000
(consistent) 0000000000

fni1(A X R) = un(A), VA€ BR"),neN

0000000000000000(@RN,BRY) 000000 0 uwA xRN =pu,(A), VA € BR") O
000000000000000000AxRN :={(z},22,...);(z%,...,2") € A}cRNOOOORND
O00000000BMRN OO0 BorelDOOOOODO

00:010: C:={AxRN;4eB(R"),neN}0000RNOODODOOOOODKO00000000
w(AxRY) =4, (A)000000{w,) 0000000 k0 n0000000000000000COO
ooooooo

C,eCOC, |0 (000C,DChyr,VneN, 00 N2,C,=0)000 lim pu(C,) =0 (1.3)

n—oo

0000000Hopf000000000x0 BRY)=0(€)00000000000000000000
0000000 (1.3)0000 3> 0: un(Cn) >6,YneNOOD N,C, #0000000000

020: C,=4,xRY,4, e BR")0000000000000000C; =RxRYO000000
C,000000000000000000000 A,00000000000000000A4,, CA4,0 4,
00000000 pn(An\A}) <e/2""'000000000000000i<n0000 A= Aj xR
000 A =AiNn---NA, | NA, Cl=A,xRNOOODOOA,0000000C) 000

n

1(C) = pn(A)) > p(An) = > pi(Ai\A}) >

i=1

| ™

ooooooooo
030: N*,C,#00000x, = (z,22,...)€C,,neNOOODDDDODDOOOOOOOOD

n»vnr

00 {2,} 0000 {2p,} 0 oo = (zX,22,...) e RNOOOOOO0D 0000 limy_eo #, = 28, OO

00’ oo

0000 A4,0000000000000000 (zL,...,2%) €4, 000 2, €N,C, 0000 O
D, :={k/2";k=0,1,...,2"}, D=0 ,D, 0000
00 1.4 (KolmogorovO OODOOD) 0000 X =(X,)O0OC,e,p>000000

E[|X; — X,|P] < COJt —s|**e, Vs, te D (1.4)

oboboooX, 0 es. 0 DOOOOOODOOO

SBrown 000000000000 0000O0O0O0O0O00 (1) 0000000000 Fourler 0000000O0(2) GaussO OO
00000000000 @ Uooo00oo00ob00o000oo0ooooooooooooD (Donsker 0O OO0DOOOODO)OO
00 (¢f. [KS] pp.56-71.)




g0:010: M\, :=2""/22000

I, = {(s,t)eDxD;Jt—s|<27"}
A, = {weQ; | Xs—X¢| > M\, s, t) €1}

000000 P(4,)<C127"/20000000Borel-Cantelli 00000 P(N2, UX, Ax) =00000
0oooooo
020: a(n,t)=k/2" t€[k/2", (k+1)/2") 00000000

Xy = Xa(n,t) + Z(Xa(n+i+1,t) - Xa(n+i,t))a tebD
=0

000000 00000000a(j,t)=t00000000000000000000X,000000
0000(s,t) €, 000 |a(n,t)—a(n,s)|<27"0000

030: 00weA,000000 (a),(b)00000000OD0:

(a) 3(s,t) € Iy st | Xom,t) — Xan,s)| = An/2

(b) 3t,3i st | Xangit1,t) — Xamain| = 3Aa/2(i + 1)272.

00 (a),(()D00D0000000|X, —Xs| <3+ 22 Y7 gz = M, ¥(s,t) € L, 0000000
00()000000003(q,7) € L,N(Dy x D) st. | X, — X,/ >A,/2000000000 (¢,7) 00
ooo2"0000

P((a)000) = 2" sup P(|Xspo-n — Xa| > An/2) < 27(2/An)? sup E[|Xyso-n — Xo|?]
seD, s€D,,

< nop)-PC2 e — 0y nE/2,

000®MO0000003%,3(¢,7) € Inpi N (Dayitt X Duiy) st | X, — X, > 3X,/2(i+1)222 0000
00000 (¢r)000D0027 00000

oo

> 2L sup P(IXyo- ey — Xof > 80, /2(i 4 1)7%)

i—0 S€EDn i

P((b)0oD0)

o Z gntitlo=(n+i+1)(14e) (9(; 4 1)272/3),,)P
=0

IN

< Oy 27D (L 1)PPAP < Cp2 R
1=0

0000000 P(4,) <C,27"/2000000 O

0150000 X =(X)epoy 0 (1.4)0 Vs,t€[0,1]000000000X000000000

00:¢t¢ D000 X, :=limeep, X, 000000 1.4000000000000X,0¢te(0,1]000
000000000000 (14)00seD,s|t000 X, —X,inLPO000Vte[0,1]000 X, =X,
as.000000000X,0 X, 000000000 O

001.2000:010: 00000000 [0,1]00000 BrownOO (B 0000000Q=RP,
Bi(w)=wi,t€D,weQOO00D = {ty,t,,..} 000000000R"000000 », 000000
00000{t,...,t,}) 000000000 s;<s3<--<s, 100

n

un(dxl s den) = HP(Sz — Si—1,%; — Ii—l) dx;, so=0,29=10

i=1



000000000p(te) 0 (1.1)000000 (s;,=0000 p(0,21)dzy = d(dey) D0 00)000O
00{u,})000000000000000p0000:

p<t+s,y—x>:/p(t,z—x>p<s,y—z>dz, fs>0
R

O0000000000000 Chapman-KolmogorovOOOOODOOOODO OO OKolmogorovd OO
oooo QUUiO0O0p0O0OoOooooo

E*[|B; — Bs|4] = / |x — y|4p(s, y)p(t — s, x — y) dydx = 3|t — 8|2, t>s, s,te€D
R2

O000000KolmogorovO OODOOOODODO (Bi)tep U pras. 00 0000000t¢ DOOOO By :=
limeep ;¢ Be 000000 (Byepy D () 0000000 Brown 000000

020: 000000 0,00)000000000000 1000000 BrownODOOODOOOOO
{(Bi)tepa}en 00000 (000000000000)00000000 B:=Y, Bi+B >0
0000000 (By)e>o O BrownODOOOO ([l

W(=W1'):=C(0,00),R), Wy :={we W;w,=0}0000000000000000000000
00000B(W),B(W,) 000000 Borel D0O0O0000

00 1.5 00 1.40 u(A)=P(Bs € A), Ac B(W,) DDOU OO By(w) = wy, w = (wy)>0 € Wo O Brown
000000000 (We,B(W,)) DOD0 p0 Wiener 000000

001200 WienerOOD0OODOOO0O0OODOOOODOODOOOOODO

00 1.6 d000O000 By = (B)i<ica= (B},...,B),t>00 d00 Brown 000000000 B
0 Brown0O0D0000 {B'h<;00000000000D0

d00 Brown00O0O0O0000dOOOOO Brown 000000000000 0000O4=1,...,d0
000000 (QL,F,PHY00000D0OD Brown 00 B = (Bi)»o0000Q=[[", 2, F =[], F,
P=J]L,PPO0000w= (wi,...,wq) € Q000 By(w) = (B(w1),...,BHwy)) 00000000
(Q,F,P)0000000 dO0 Brown0OOOODO

1.3 00000

B= (B> 00000 (QFP)0000C0O0OD 100 BrownOOOOO F) =0{Bs;0<s<t}
F=FVNDOOOODODDOON={NeF;P(N)=0}000000 BrownO0DOOOOOO0ODODODO
000

00 1.6 (1) E[B?)=(2p— 1), E[B? '1=0,peN.
(2) E[BB;] =t A s(:= min{t, s}), t,s > 0.
(8) B = (Bi)i>0 0 (Fi)-martingaled 00 O E[By|Fs] = Bs a.s. 0 < s <t.

00: (1) B,00000 N(0,)000000000(2)0<s<¢t000000 1.4(3)00 B,—B,0 F,

0ooooo
E[B,B,| = E[(B; — B,)B,] + E[B2) = E[B, — B,]E[Bs] + 5 = 5.

(3)(2)0000 Ae F,0000E[(B, — B,)14] = E[B, — B,]P(A) = 0. O
00 1.7 000000000000 BOOOOOOOOOO0O00O B4, B, 300000 BrownOO

00000000s>0,y>0000000
(1) Bf:=Byps— By, 1>0. (2) Bl:=—B,, t>0. (3) B{:=7Byy, t>0.



00:0012000000 (1.2)000000000000(1)00000(0000000000000)
O000=ty<t;<- <tn,g€C(R")OODOD

E[g(Bgl, ey Bfn)] = E[g(Bt1+s — BS, ey Btn+s — BS)]

n
= / g(x1 — 2o, -, Tn — x0)P(8, T0) Hp(ti —ti_1, @ — xiq) dzodzy - - - day,
Rn+1 bl
n

:/Rp(s,xo)dxo/ g(x'l,...,m;l)Hp(ti—ti_l,xg—xéfl)daﬁ’r--dx;

i=1

:E[Q(Bt17-~-7Btn)]- D

0 1.3 B=(By);»00 d00 Brown000AD dxd0D00000000AB, O dO0 BrownOODO0O
ooooooo
000:B= (B0 d00 Brown 000000 (1.1)0 p(t,z) 00000

1 e
P(t:7) = Gomame " % >0z eR!

000 (1.2)0 VAy,..., A, e BR)O000000D0D0000000OOO 1.70000000

00 1.8 B= (B> 0 [11,75],0<Th <T,,000000000es. wOOOOOOOOOO

00: 0017007, =0,T,=100000000000[0,1]000 A:0=ty<t;<--<ty=10
000 VP W) =X {By(w) - By, ,(w)}*000000000

lim E[(VZ -1)21=0
MMm[(A )7l

O0000000|A|l =maxi<i<n{ti—t;-1} 000000 Z; :={By,(w) — By, ,(w)}*>— (t; —ti—1) 00
00 {Zh<i<y00D0O0DO E[Z]=000

N 2 N N
BV 12 = EI(}Y.2) ) = Y BlZ2) = Y 2(t — tia)* < 2] A = 0.
j=1 j=1 j=1
DO000VY —»1in 2000000000 {4,000 VY -»1as. 00000
00 06a(w) = max; | By, (w)— By, , (@) 0000 0B(w)0 [0,1]0000000000limyay_oda(w) =
0. 0000000 V(w) = supp Va(w), Va(w) = XN, |B,(w)— B, , ()| 00000000 {A,}000
000000

V(i) (w)
V(W) 2 Va,(w) = )

— O a.s.

oood ]

Brown 000 pathO0OOD0O0D00O000000OD0O0O0O0O0UO0OOOOOO [KS]§29D 00 9.18, §2.9
E0D0923,829F0092000000

00 1.9 (1) as. wOODOOB(w)0¢t00000000000000000000
(2) DOOOOOO:

. Bt . Bt
limsup —————=—= =1 a.s. liminf —— = -1 a.s.

t10 = +/2tloglog1/t tlo /2tloglog1/t

lim su L—las liminfi——las

t—»oop V2tloglogt o t—oo +/2tloglogt -
(3) HolderOQO O :
1
limsup — max |B; — Bs| =1 a.s.

510 20log1/§ jLo=%

0<s<t<1



1.4 Markov U

B=(By)i>00 d00 Brown000000z e RI0O00000 Brown D00 (24 By)»o 0000000
0 (we,BW9)00000000 P,0000P, 00000000 E,[-]00000000 (W4,B(WY),P,)
000000 By(w),w e W¢OODOO0O000000 By(w)=w, 000000000000

014 (1)Y=Y(w)0 W¢OOOODODOO0O00000RY 32— E,[Y]eROODOD0OD0O0OO0O0O0O000
CO00000Y(w) =11, falw), 0<t; <---<t,0 freCRHDDOOODOOD)

(2)Y =Y(w): W'DDO0O0O BWH-000DOOOO0OORYs2z— E[Y]eRO BRYH)-00D000000
000

Bwéoooooo

F):=0(By;s<t), Fi:=F' VN, F':=0:Fs
00000000000000 N :={NeBW%;P(N)=0vVrecR} 000000 WIODODOODO
0000, We—-W? s>00 (sw); :=wys 000000000By00, =B, 000000
00 1.10 (7, 0000 Markov ) Vx € R4, Vs > 00 VY =Y (w): WIDOOOO BWH-000D0OO
00

E,[Y 00,|F] = Ep,()[Y], Pr-a.s. we W4 (1.5)
oooooo

(l5)00(CO0)00 s0000U0O0DO0OUO0ODD sO0D0D0D0OUOD0O0ODDDOODOOUDOO0OODDOOO (O
0)00000000000O000C0 BrownOOOOOOODOOOOOODOOOODOOOOOOOOO

0O0: (150000000 F-0000 Z00O0OO00000000000000:
E,[Y 08,-Z) = E,|Ep,(u)|Y] - Z] (1.6)

000000 1400000000 well-defined 00000000000

010: f:R'>ROD00BorelJO0OD0D0Y = f(B),t>00000000000000 f(z) =
7 ¢ e RI0D00D0O0ODNDNDDD0D(MO0NDN f01000000000000000000)00
0Y=e¢B:0000

B, [e€B%% . 7] = E,[ei€ B+ . 7] = B, [¢i€ (Bres—Bo)i¢-Ba . z]
= Em[eiﬁ-(BtJrs*Bs)]Ez[eié-Bs . Z] _ 67‘§|2t/2Ex[eif'Bs ' Z]

000 E,[eBt] = Bylei¢Betv)] = eive-ltFt/20p0pn00on
020: Y=[r, fiBy), 0<ti<---<t,0 fr: R ROO0 Borel 00 DO0OO0O0O0O0ODO
n00000000000r=1001000000,-10000000000

BVo0.-2) = B[] ABiss) 2] = Bu[Bu . [[] 5lBr-i)] - Fi(BiZ]
k=1 k=2

= E, :EBS {EBH [ﬁ Ji(Br—t, )} f1(By, )} : Z}
k=2

= E; :EBS [fl(Btl) ﬁ fk(Btk)} 'Z} = E,[EB,[Y]- 7]

000 100200000000000000 f1(By+s)Z20 F4s-00000000000O00O0OO20
0000000 1000000003000000000000000 A(By) 0O /000000000
000 (00oO0)ooouooo



030: 000YOOOODODOO00 1.1(1)0 BWY) =B(W4)00000000 20000000
0YOD10000000000000 (160000000 O

00 1.11 (F; 0000 Markovd ) Ff =, Vt>00000000000(2.6)0000 BW4)-00
00000YOOOO F-0000000 2000000000

00:010: (1.6)0 F-0000000 ZOY = f(By), f€Co(RY), t>000000002Z0 Fyype-
00,ve>0000000 1.10000

Er [f(Bt+s+5)Z] = Ez[EBH_E [f(Bt)]Z}

O00e|00000 fO0000000 B,OO0O0O0OOOLebesgue0 0000000000 E.[f(Biys)Z]
ooooboooono

9:(y) = | f(2)p(t,z —y)d=z
R4

0000 ¢ 000000 E[Eg.,.[f(Bi))Z] = Ex[g:(Bs+)Z] 000000 Lebesgue 00000000
000 Eul9:(Bs)Z] = E:[Ep,[f(B)]Z] 0000000000000

0D20: 01000000000000000000000 BorelDD f:RY—-RO0OOOO0OOOO0
000000 11000000 2000000F:-0000000 Z0Y =]11_, fx(By), 0<t1 <--- <ty
O f 000 BorelDODODOODOO (1.6)000000

030: YOO200000004<s<t,,00000000002000000000 F-000
0000 ZO0O0O

EL[YZ] = E,[Y1 00,Ys - Z] = E,[Ep,[V1]Ys - Z],

0000Y: = [T i fe(Bus), Yo = [Tjy fu(By,) DOOD0DOO0OER[V]Y>0 F-0000000
000000 YOOOO F-000YOOOOO

B [Y -14] = E,[Y -14], VAe Fr (1.7)

000000000000000VY: BW9-00000000000000 (¢f. 0 1.50000Y =1g,
GeF:00000E,[(lg—1¢)la] =0,VAe F>-000000000001¢—-1¢0 F 000000
l¢—1¢=0, P,-as.00000000N C £, 00000000000 10 F/-0000O000O0O0O
000000G e F,Oie, FrCcF 0000’ 00000000000000 O

0 1.5 vY: B(W9-000000000000F-000Y0 (xeROODDO00)0000 (2.7)000
0oooooo

00000: G:={G € F;F-000 100000 E[lgla] = E[lgla]], vz € R:, VA€ F2} 0 200
D00000000000000{Y,}0YO LYP,)-00000000000000000000000
E[(Ym = Yn) - 14]| S E[|Yin — Y, []000000 A = {Yp— Y, > 0}, {Y,, = ¥, <0} 0000000{Y,,}
0 LY(P,)00 Chauchy 00 0000000000000000 YOOOOOODOOO {Y,}00000
000000 as.0000000000000N CFO00000YO F/-00000000000 O

0 1.12 (Blumenthal D 0-100) A€ Fo(=F)0000OP,(A)=0000 10000
00: Ae /000
Py(A) = B [14] = Ey[14 00014] = E,[Ep,[14]14] = E[P,(A)14] = P(A)%

000P,(A)=000010000 O

10



0 1.2 00000000 BrownOODODODO 0(g,00) :=inf{t>0; By € (0,00) } (BrownO0OOOOODOO
0000)00000P(0pe=0)=10000

DO00A = {0(gm) =0} € Fo 000 1.1200 P(0(g00) =0) =0 or 1. 00000Vt > 00000
P(0(00) > 1) < P(B,<0)=1/20000¢ 0000 Pogge =0)>1/2000000000@ 000
BrownOOOOODOOODOOOOOOOODDOOODOOOOODOOODOOODOODOOODDOOO
o0oooooooooooo)

1.5 BrownOOOOOODODOO

000000000000000 Fowler 00000000 1.200000000
000000000000 000D000000D0D0000 {¢}0 20,1)0000000000000
{¥*}y00000:

dot) = 1
YE) = 2<"—1>/2{1[k,1 NGRS M)(t)}, kel(n), neN

PR 27 3

000010)={1}, I(n)={1,3,...,2" -1} (neN)0O0O0O0O0D0000

Z > w / k(s)ds (1.8)

n=0kel(n)

0000000 L2[0,1]00000000000000 (00-00000)0)

00 1.13 {¢*kel(n),n=0,1,...}0 L%0,1]000000000000

00:geL?0,1]0000VkeI(n),n=0,1,...0000 [, g(t)¥k(t)dt=00000000g=0 ae.
0000000000000000VeeNOOODO

(k+1)/2™
/ gt)dt=0, k=0,1,...,2"—1 (1.9)
k/2n
0000000000 {k:/2”~l<::0,1,..., 2".neN}D[0,1]000000000000r=0000
O Jygt)dt = [y g(t)yws(t)dt =000000000n-100000000n0000k000000C

k’zk/?DDDDD

1

PICERCYON

J(B) + 27Dy ) 0ooo0

2n 17271. T

(k+1)/2™ (K'+1)/2" 1 1
/ oL f( / g(t) dt — 2~ (=02 / g(tyek(r) de) = 0.
2 k 0

k/2n //271—1
(k+2)/2" (k'+1)/2m 71 (k+1)/2"
ood / g(t)dt = / g(t)dt — / g(t)dt = 0. O
(k+1)/27 k' j2n—1 k/27

00 1.14 ga w0000 {BM(w);0<t<1}0 N >00000[0,1]000000000

00: bp(w) = maxgern) [€5(w)| 00002 >00000

2
[2 [ _.» [2 [Fu .2 2e T
P(|EF) > z) = 7/ e” 2 du< 7/ ue2dU\/76 oo
T Ja TSy T T x

P> =P( U k> m) <2 >0 < 2225 s,

x
kel(n)
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0000y, P(b, >n) <oco00000 Borel-Cantelli 000000Q =Ux_, N2, {b, <n} 0000
P)=100weQ000 NwOOOOOn>Nw)0DOO b,(w)<nOO000

oo

ma > Y e [ el > el

n=N(w)+1k€eI(n) n=N(w)+1
oooo@s)ooooo {BMw)0<t<1}0[0,1]000000000 O
001.20000:010: 00 L1400 By =limy .o B 0000000000000 (B)iepoy 0
Brown 00000000000¢— B(w) 0000000 1140000000000 (¢f. 00 1.3)000

oooO0v=ty<t1 <...<t,<10000 {Btjthj_l}}n:IDDDDDDDDDD 0,00 t; —t;—1
000000000000 000000000000000:VA\;jeR,j=1,...,m0O0000

E[exp{ifijtj =By )}] = [Lexe{ - 222 - 1,00}
j=1 j=1

Amt1 =0, SE(t) = [ ¢k(s)ds0D00000{} 0000 N(0,1) 00000

[exp{ i 2 B(N) Bt(j\i)l)H [exp{zi Ajy1 — B(N)H

j=1

= Blexp{ - Y &3 0 $)Sk) }]

n=0kel(n) J=1

ST T Bl - i 30000 - st
n=0kel(n) Jj=1

T TT s~ 3{32000 - nsta ]
n=0kel(n) Jj=1

||
l\D\?—‘
||M3
H'Ms
E

Ajr41 — ZZS’* ti)|-

n=0kel(n)

=

00 1130 Parseval 00000 30737, () Sn(t5)Sh (¢
N —oo000 (000 Lebesgue 100000000000

E[exp{zi& (Bi; — By, _ 1)H :exp[— i

A = A7) (Njran = A )t A tj'}
I S oY T T

i =)
J'=j+1 =1
:exp{ (Nj+1 = A)(=Aj41)t Z (Aj1 = }
j=1
e [T
: =1

of - 450 — -0}
020: p800 2000000000000 0

1
=/, Lo Lioe,ndt =t; Aty 000000

)

I:I

l\')\»—l

M- z»Ms
w\»a I MS

.
Il

3

(A\f1 = At — }

N =
Il
—

000ODonsker 100000000000000
{¢,)00000000000000000000,0002000000 (0000 {}0000 P, =
1)=P(¢,=-1)=1/200000)0000008,=0, 8, =37, & k>1,0000

Vi =Sy + (= [+, t>0
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00000000 [¢0+0000000000000000 nOO YéN):SnDDDn<t<n+1DDD

togooo s, 08, 000000000000 00ooo0ooooooooon

1
X _
¢ oV N
0000XxX®™ =(X™")0 Wy(={we C([0,0),R); wo=0})-0000000000000000000
00000000000000000000000 ([KS] OO0 4.17)0

Yne, N>1 (1.10)

00 115 N »oo0000(X")00000000000000 (B,)00000000000000
VO=to <ty <..<tp,<1000O0OXM x™M ... x™M)y L (B, B, ,B,) (N—o0)00
oooooo%00000000000

obooobooooobooboooog

00 1.16 Donsker 0000 ) Py O XM OOOODODOO: Py(4) =P(XN) € A), Ae BW). O
O000ON »o0o000 Py O WienerOO p (¢f. 00 1.5)0000000000000 WOOOOO
000 FOOOOO lim FdPn:/quDDEID

X

n— oo X

0000000000000 00000{Py}000 compact 0000000000 O0ODOOOOOO
00000000000000 11500000000 WienerOOOOOODODODOOOOOODOODODO
O00O0O0O00ODO compact 00O tight 000 ODOO00OOODOOOODOVe>00000 W O compact
0O KOOOOOOPy(K)>1-e00000000000000Ascoli-Arzela000700000000
ooooooooo

max \X;N> - Xt(N)‘ > E] -0, VT >0, Ve>0.

lim sup P
o0 N 0<s,t<T

Dooox{Y =00000000000000000000000000000000
2 Martingales

21 000000000000

0000000000000000000000000000000000 2100021000000
00 [FlO00DO0000
0000 (Q,FP)000000000D000O0O0 XO0OFOO0O-000¢O0000000000

Q(B) := E[X,B] = /BX(W)P(dM), Beg

O00000QU (2,¢)0000000000000O00 QU POOOOOUOOODOORadon-Nikodym
000 (00000 16,01.7)00¢0000000Y0OOOOO

Q(B) = /BY(w)P(dw), Beg
ooooa

00 2.1 (1)000 YD E[X|¢)0000¢0000 XO00000000000000000000
(2) Ac FOOO P(A|G) :=E[1,4/G)0 0000000 ADDOO0O0O0O0000O

000000 EX|G)000000 P(A|)0000000000000000

00000000 compact 000000000000 (00000000000 OOOOO)D

13



00 21 X,Y,X,,neNOOOOOOOODODODOOO
(1) VYa,be ROOO0OE[aX +bY|G] = aE[X|G] + bE[Y|G] a.s. D000

(2) X>0as. 000 E[X|G]>0as 0000

(3) X0 G-000O00 XyOODODOO0OOO E[XY|G] = XE[Y|G] a.s.
D00E[X|G) =X as. 0000

(4) H,GO FOOO o-0000 HCGOOOO E[E[X|G)|H] = E[X|H] a.s.
00D0E[E[X|G] =E[X]0D000

(5) (Jensen0O000)y 0 ROODOOOO0O0O0O0O¢(X)0000000
V(E[X|G]) < E[Y(X)|G] as.

(6) X, — X inL'000 E[X,|G] — E[X|G]m L'0000
(77 X0 gOOOOOO EX|G)=E[X]aes.0000

00000000000000000

000000000000 Ay, Ay € FOOODO P(A; UAy|G) = P(A1]G) 4+ P(Ag|G) a.s. 000000
0000000 4,4, 00000000000000000000000000000 0000700
00000000000000000000000000000000000000000

00 22000000000 p={pwA);weQ AcF}00000000p0 ¢OOOO POODODO
00000000
(1) VweQODOOO0O00O plw,-)0 (Q,F) 0000000000

(2) VAe FOOoOOouooo p(-,A)0¢g-00000000O

@)PmmBy:/p@¢®mm¢VAefwBeg
B

(Q,F/)0000D000%000 Q000000000 F=B(Q)000000000000O0OOOO
00000000000 0000000O00000o00O0oon IW]p13-, 000 [SV]p.12-00000
O0oo[SvV]0o0o0o00o0o0ooo0oU0oo0o00oo00oo00o00D0U0UO0DO “conditional
probability distribution” 0000000 220000000000 “regular” OO0 0O ODOO0O

00 22 (Q,7) 00000000 PO (Q,7)0000000000000GO FO00OO 0-00000
0000GO0000 POOOOOOO0 p={pwA);weAcF}000000000000KDO
G000 ¢-0000000000000¢G-000000 NODODODDOOw¢NOOO plw,A) =14(w),
VAeHDOOOOOOOOODO

2.2 Stopping time

(F)e>o00000 (Q,FP)000D00O filtration 00000000000
00 F (F)D00000000000000F =F, (Vt>0)0N:={N¢eF;P(N)=0}C F.

00 2.3 0:Q—[0,00]0 (F)e>0 0000 stopping time (0000 MarkovD DO )OO OO0
{o <t} ={w;oWw) <t} eF, YVt >0

gboooooboooo

80000 (Q,F)00{1,...,n},N,[0,1]00000 Borel 000000000QO000000000000 (0-0000 Borel
0000000)00000 O00¢,¢ ! 00000000000000000000000000000
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00 2.3 00 (§)—(v) 0000000000
(i) o O stopping time.

(i) {o <t} e F, Vt>0.
(iii) {o >t} € Fy, ¥t > 0.
(iv) {o>t}eF, Vt>0.
00: (i) 0 (i), (i) 0 (v) 000000000 ()0 (i) O
{fo<ty=upl{oc <t—1/n} € F

0000G) D ()0
{o <t} =min{o<t+1/n} € Fiyyn
O000OVNeNOOOOOOUOO(R/R)ODDOOOOOOOO (]

oo 2.4 o,7,0,, n € NO stopping time 00 0O O
(i) o+7,0VT,c ATO0ODO0O0O stopping time.

(1) opn <0opt1, VR eNOOO o, > 0pt1, YR € NOOO lim, .o 0, O stopping time.

O0: 0000000000000 000uoQ=@niohuf{eroooo
(i) {o+7<t}=nNUreq, {o <r}n{r<t—r+1/n}],VN e N.

{ovr<t}={o<t}n{r <t} {oAT <t} ={oc <t}u{r <t}
(i) {0,}00000000 {lim o, <t} =5 {on <8},
{0,}00000000 {lim 0, <t} =U2 fon <t}. O
0 21 (X,)0 (2,7, P)0000000 (F)-000d000000000000X0 ECRI0ODOO
OO0 (first hitting time) O
op(w) =inf{t>0; X;(w) € E} (2.1)

D00000FED000000000000 o0 stopping time 00000000000 (Q,F,P)00
0000 VEeBRYOODO op0 stopping time 0000000000000

O0: 0000 FO0O00OD0O0ODOOO0DO0ODOOOO0OOFEOOODOOODO
{O'E<t}=UT6Qm(0’t){XrEE}E}—t

D0000D0DEDODDDDDDDE,={zeR?;dx E)<L}000000 E,000000000 og,
O stopping time. D00 E, | FEOOO00O0Oog,(w) 1 op(w), Vwe QOODD00 24 (i) 0000 og
O stopping time 0O 0O 0O O

ud 2.4 stopping time c 0000
Fo={AeF;vt>0000 An{oc<t}eF} (2.2)

gooo

0 2.1 o0 stopping time0 00 (2.2)00000 F, U ¢-00000000000O0OO0OOe=t(00O)
o0o0(22)00000 F, 0 /00000000000

‘0000000 p.51 000 0C.Dellacherie: Capacités et Processus Stochatiques. Springer, 1972.
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o0 2.5 o,7,0,, n € NO stopping time 0 0 0O O
(i) cO F,-000000

(ii) o<70000F,CF,.

(i) (00000000) YVweDOO op(w) | ow)0000NM,Fy, = Fy.

n=1
00: (i): {o<s}e€F, ¥s>00000000000000 {o<s}n{fo<tleF v>000000
D00{c<sin{o<tl={o<tAs}eFins C/HOODDDOOOO
(i) Aec 7/, 000000000 AN{o<tle F{oc<t}D{r<t}000AN{r <t}=[An{c <
N{r<tl e F,Vt>000000 AcF 0000
(ifi): ()00 “>" 000000 A€, F, D0O000AN{o <t} =U,AN{o, <t} €F, ¥t >0

00000 AeF, 000 (¢f. 0023000 ()0 G@)a O

2.3 Martingales

0000 (Q,FP)000D0 FOOOO filtration (F)> 000000000000

00 250000 @00)0000 X=(X)>00 (F)>00000000000 (martingale) 0 0
(i) Yt>0000 E[X]] < oc.

(1)) X = (Xi)i>0 O (Fi)-adapted.
(1)) Y0<s<tOOO E[X{Fs] =Xs a.s.

0s00000000000000 ()0 E[XyFs) > Xs s. 0000000 XOODOOOOODOO
(submartingale), E[X:|Fs] < Xs a.s. 000 XOOOOODOOOO (supermartingale) 00 00

0 2.2 100 BrownOO B=(B,) 000 FP =0{B,;0<s<t}vNDODOOODOOD 1.7/000000
(F)DDDO FOODOODDOOOOOOO £.6(3)00000000 (1)00000000 (2), (3)000
0Oooooooo

(1) (B)O (FB)0ODODODO0O0OO0O0OODO

(2) X,=B?—t00000(X,)0 (F2)0000000D00000

(3) seROODO Y, =e’B~%t00000(Y,)0 (FF) 000000000000

023p>10000X=(X,)000000000000000000000 p0000000000
(X,/)D00000000000000000

00 2.6 (Doob0ODODO) (i) X=(X,)000000000000A>0,p>1000000000
1
P( sup X, ZA) < fE[Xt, sup X, ZA]
0<s<t A 0<s<t
(i) ()0000¥>00000 Xy(w)>0as 000
1
P( sup X, 2A) < fE[Xt]
0<s<t A
(i) X O E[X,’]<o0,t+>000000000000000000000000000000
D p
E[ sup |X,] < () E[|X,[7)].
0<s<t p—1
OO0: #,=kt/n0000 (X,), 00000000000000000000 = min{ty; X, >} 000
00000 stopping time O O {maxi<x<, Xy, > A} ={c <¢,} 00000000

1
> = < < — <
P(féﬁ?;‘nth > )\) P(o <t,) < E[Xp,0 < t).
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00000000000000{¢<t,}00 X, >A000000000000000000000000
E[Xy,0 <ty] =Y E[Xy,0=t] <> E[X;,,0=t;] = E[X¢,,0 <t,]
k=0 k=0

Ooooooog )
> < — >
P max Xi > X) < {B[X,, max X, > )|

0000(X,)0000000000n—o0o000 ()0000(G) 0 (()0000000000 (Gi)000
000 Y =supge,e; | Xs|, Yy =Y AM, M >0,000000000

M M
1
E[YY] = p/ NTLP(Y > \)dA gp/ /\P*XEHXA,Y >ANdy  (())0O00o0)
0 0

M
p/ N d,\/ Xillyzn dP = Lo BYE1X) (Fubini0000000)
0 Q N p=

P _pyr)®-VPE|X, PP (HolderODDOO)

p—1

OD00D0E[Yy] <MPOOOOOOOOOOO E[Yy|P~Y/»0000p00000E[YY) < (527)PE[X.[?]'/?
00000000000000 M1eoOODO (iii)000000 O

00 2.7 (Doob0O0OO0OO (optional sampling theorem)) o, 0000 stopping timed o <700
000000 X=(X,)00OoUooooooooo

EX,;|F;] > X, a.s. (2.3)

0000000X =(X,) 00000000000 (23)000000000000 X, 0 X, (w) = Xr() W)
0000000000000000X,0000000

00:010:000,7,000000 to,t1,...,t, 00000000000 (<t <---<t,0000)

k
My, = Xi, + Y _{Xe, — E[X,|F,_,]}

=1
0004, =X, —M, 00000(M,),0000000000000000A4,0F, ,-00000X
00000000000000 4, > A, ,as. 000X000000VBe F,00000B€F,00
0000 Bn{r=t,}eF,. 0000

n n

E[M;,B] = > E[M,Bn{r=t}] =Y E[E[M,|F,],BN{r=t}]

k=0 k=0
n

> E[M,,,Bn{r=t}] = E[M,
k=0

B.

n)

000 E[M,,B]=E[M,,,B|0000000000E[M,,B]=E[M,,B],YvBeF, 0 M,0 F,-00
000Y0E[M,|F,]=M,as. 0007>000 A, > A, 00000

E[A,|F,] > E[A,|Fs] = Ar  aus.

00000 E[X,|F,] > X, as. 0000

VO0pooOoOoO00000000 DoobOOOOOODODOO
Uyg e RO VEDDDO {My, <a}n{o <tx}=Uro{My <a,0=t}€F, 000000{M, <a}€F,. 0000OD
M, 0O F,-00D0OO000O A, 0O F,-0DOOOOO
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020: o,(w) = Bl 7 ()= B2 0gp000000 stopping time 000 (¢f. 00 2.4)0

o,r00000O0 0,,», 00000O0O0OODODOOOO0OO 10000
E[X, |Fs,] > X5, as.

oooooo0 /A, CcF, 00000OOVAeF, 000
E[X;,, Al =2 E[X,,, A]

00000,(w) | o(w),m(w) | 7(w)0 (X,)) 0ODDOO0O00000 {X,, }n, {X,,}, 000000000
O000R0EX,, —X.]]—=0,E[|X,, —X,]]>0(n—o00) 000000

lim E[X, A =E[X, A, lim E[X, A= E[X,,A

n—oo n—oo
00D000000000X00000000000 E[X,,] > E[X,,,,],» € NOOOOinf, E[X,,] >

E[Xo]>—0coc000000000Ve>00000 NeNO E[X,,]<inf, E[X,, |+c000000000
A>00000n>NOOO

E[| X,

[ X,

>\ = E[X,,,X,, >\+E[X,,, X, > -\ - E[X,]
< E[XTN7X7'n > )‘] +E[XTN7XTn, 2 _>‘] - E[XTN] +e< EHXTN‘7 |X7'n| > )‘] +é&,

P(IX,|> ) < %EHXMH - %(ZE[XTH VO] - B[X,,]) < %(QE[XTN V0] — inf BIX,]).

0000000 (X;V0),»00000000000000000000000sup,sy P(Xn|>A) —0
(A\—oo)00D0000{X,, },0000000000{X,, },0000000000000 O

00 2.1 002700,70000000000000000000000000000 700000000
(X)00000:=0,7:=0py (0 1000000)0000000007<00 a.s. 000 (D00 Brown
00000000 ¢f. 022 X,=0,X,=1as 000000 270000000000

02400 270000 2000000 op,m, 0 stopping time0 00000000

Oo00o0oO0ooOoO0ooooOoRrROOOOOO0ODOOOOD e, bO00D0O0O0ODOOOOODOOOODOO
gbooooog

00 28000000000 M= (M)0 My=x2€ (a,b)0 7:=0ppe <00 a.s. 0000000

b—=x Tr—a
= P(M. =b) = . 2.4
b—a’ (M =) b—a (24)

P(M,; =a)

O0: MOOODOOOUOOOOOOOOOUOOOO 2=FE[Ma, t>00000|Mopel <la|V|bOO
O Lebesgue DO DOOOO0O0OO0 t—o0oU0O00 7<o0as. 000

z = E[M,] = aP(M, = a) + bP(M, = b)
0000007 r<oas.00 P(M,=a)+P(M,=0b)=1. 00000000000 (240000 O

0 22x€(e,b)000000 100 BrownDD B= (B;) 0000 7 := 0 <00 a.s. 000000
ceROOOMO ogy <0 a.s. 0000

2000000000000000000 (of. [F1, p.69) OO0 2.57)0
000 X,000000X,0 XO0000O0O00000000000003000000000000
1) {X,}0000000000limy_ e sup, B[ Xnl,|Xn| > A = 0.
2) limp—oo E[|Xn — X|] = 0.
3) limn—oo B[ Xn|] = E[IX|] 00 E[IX]|] < oo.
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00:022(3G)00 B-t00000000000000000000
Blr At] = E[B7 ] < (Ja] v [b))?, VE>0

0000t—oo000 FatoudO D000 Efr] < (Ja|Vp)?00007<o0as. 000000 (24)000
0000000000000 b—000000 P(By,, =a)=1,a—-000000 P(B )=100
0000YeeROOOD oy <ocoas. 0000 O

T{py=b

000000000000000000000000000000000000000000130

00 2.9 (D0000000) X=(X,)000000000000000a<b00000=0, 0ap_1 =
min{n > oom_2; Xp < a}, oo = min{n > o913 X, >0}, m=1,2,.. 00000000 minf = oo O
D0D000D00XO [o,b)00000000 U O

U = max{m; o9, < n}
000000000 0maxP=000000000000-0000

BUSY) < 2 Fl(X — @) V0

gooooo

00:02300000021(5)000Y,=(X,—ae)v000000(Y,)00000000000000

goog
1, oam-1<k<09,0000m>10000000

Hk:{
0,0 000000 mOO0O0O0D0000
00000(@(B-aUs <Y Hy(Yi—Y, 1) 0000000

oo

{Hk = 1} = [j {O‘Qm,1 <k< O'Qm} = U [{O'mel < k/‘} N {O'Qm < k}c] € Fr_1

m=1 m=1

00000000EY, —Ye1|Fey]>000000

n n n
EDY Hp(Ye=Yi1)] = > EVi =Yi1,Hy=1]=> E[E[Yy — Yi1|Fx1], Hy = 1]
k=1 k=1 k=1

3

< Y E[E[Y: — Yeo1|Faa]] = Y E[Yi = Yioa] = E[Y,] - E[Yy]
k=1 k=1

O0O00EYo)>0000000000000 ]

00 2.10 (000000000000) 0000000000000 X = (X,) 0 sup,s E[X, V0] < 00
000000X,0n—o0000000000 X, 000000X,,000000000000(X,)0
0000000000E[|X, — Xeo|] =0 (n— 00) 0000 E[Xoo|Fp] > Xy as. 0000

O00: Pliminf X,, <limsup X,,) >000000000000

n—oo n—00

{limiann < 1imsuan} = U {limiann < a < b < limsup Xn}
n—0o0 n—oo n—0o0 n—oo
a,beQ:a<b

00000000 e<b0000 PliminfX,, <a<b<limsupX,,)>00000000000 2900

00000U% = lim U000 (00000 Us*000000000000)00P(U%? =) >0
00000000000000D0000 29000
1 1 1

—— B[(X, — 0) V0] < —— (B[Xa V0] + Jal) < 5—

E[UY) <

n =

(Sglp E[X,, V0] + |a])

BO0g290000000000000 [S] D.W.Stroock: Lectures on Stochastic Analysis: Diffuion Theory 0 p.34 0000
([KS] §1.3 00 3.8 (i) 000000000000 000000 )00 2100 [KS] §1.300 3.15.
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000000000000000 EU%] < co00000000000000000lminfp_ e X, =
limsup, .. X, 00000 Xoo = limyo0 Xp, 000000 Xoo = 000000 X € [~00,00] 000
00{X,}0 X0 as. 000000000E[X,|] = 2E[X, V0] - E[X,] < 2sup,, E[X, V0] — E[X] < co
O0000O0Fatoud 0000000

Bl Xecl] = B Jim | Xal) < lim inf 51X, ] < sup [ X] < o0

000000X,00000000 |Xe|<ocas 00000000000000000
E[|X,-Xx|] 2 0(n—00) 00000000000 (p.1800)00000000000000 2.1(5)
oooo

E[|E[Xn|Fm] — E[Xoo|Fm]l] < E[|Xn — Xoo] =0 (n — 00)

000000000000000000000E[Xe|Fm] =limy—se B[Xp|Fm] > Xmas. 0000 O

2.4 BrownOOOO Markov

0000 d00 BrownDOOO00DDO000D0008§1.4000002€cRI000000 BrownO0OD
(WeBWwd)0Do0D0000 P,0000000(000000) By(w) =w, we W ¢ >00 filtration
(/)00000000000000000000 (/)00000 N ={N €B(W);P,(N)=0,Yz € R}
0ooooooo

(F7)000D0 stopping time c 0000000 ¢ 00000000000 6,:WeN{o <oo} — WO
(0ow): = wWyiow), t >00000000000000000 1.10,1.11000000000000000
000

00 2.11 (0 Markov( ) Yz e RO VY = Y(w): WeODOOO BW4)-0000000
E,[Y 00,|F;] = Ep,[Y], Ps-as we {oc<oo}. (2.5)
00:001.10,1.110000000Vf e GRY) OO0 Y =£(B,)000 (2500000
Ey[f(Btto), AN{0o < oo}] = Eu[Ep, [f(By)], AN{o < oo}], A€F,

O000O0O0O00oUooo27r00d0b0ed0OOO o, =(2"0]+1)/22000000, O stopping time
O0000vVAeF, 0000

oo

Ey[f(Btto,), AN{o < oo}] = ZEm[f(Bt+Jn)7 An{on =k/2"}] (2.6)
k=1
=Y EuEg, [f(B)), An{on = k/2"}] = E.[Ep,, [f(B:)], AN {o < oo}]. (2.7)
k=1

000020000 A€F, CF,, 00000 An{o, = k/2"} € Fij» 00000 Brown 00 O Markov
0ooooo
{r<oc}0000,|c00000000000fB000000 Lebesgued 000000 (2.6)00
00 E[f(Bise), AN{o <00} 00000000D0(1.1)000

Eg,, [f(B)] = mf@www—Bwﬂmﬁ mfwm@x—Bﬁwﬁd%Jﬂ&ﬂ
0000000027 0000 E[Es[f(B)),ANn{oc<cc}]0000000O0O0DOOOODO O

0 2.3 (0000) 00000000 100 Brown0O0 B, 000 00m, :=supye,e; Bs 0000 Va >
0,2>0,¢t>0000
P(B;<a—z,my>a)=P(B;y >a+x).
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O0: 0000000 o0:=o0(,y U stopping time 0 0 000 Markov O 00O
PB;>a+2z)=Plo<t,B;>a+x)
=FE[Pp,(Bi—y >a+1z),0 <t]=FE[Pp, (Bi—g < a—1),0 <1
=Plo<t,Bi<a—x)=P(B;<a—z,m;>a).

2000000 {c<t}00 B,=a00000000: Py(Bi—g >a+2z)=Py(Bi_y <a—z)00000
O

02400000000 100 BrownOO B,OOODO

P(sup By >a)=2P(B; > a), Va > 0,t > 0.

0<s<t

O00: P(my>a)=PBy<a<my)+PB;,>¢)0000002302=00000000000100
P(B,>¢)000000 P(B,=¢)=0000000000 O

0 25 00000000 100 BrownOD B,000000e# 0000000 oyqy:=inf{t>0;B;=a}
a2
gbooooood e 2z, t>00000000000

27t3

25 20000

0000000 (@7, P)000 FOOODO filtration (F);>o 000000000000

00 26 00000000 X=(Xy,)OOOO (DL)DOOOOOOOOO0e>000000
{Xona; 0O stopping time} 0000000000 O0O0OOO

00 2.12 (Doob-Meyer 00 ) 000000000000 (PL)000000O000000000 (M,)
0 A =0000 (F)-0000000000 (4,)00000X,=M,+A4,t>0000000000(A4,)
0000000000000000(4)00000000000000000000000000

O000(A,) 00000 ¢t<s0O00 A <A;as.0000000000O0O0O0OOOOOOOOOOOO

00000000 (M) 0000 E[f,, MydA,) = B[,y Ms—dA,) 00000000

0000000000 ooobon (Mt)DDDDXt:MfDDDDD (X;)OOOU Doob-Meyer 0O OO
OoO0o00o“ooooM, 0200000000 2300 (X,)0OUOOOUOOOUOOOUOOO0OOO stopping
time c OO 0O O

E[lXU/\a|7|X(r/\a| Z )\] S E[|Xa|a|XU/\a| Z )\] S E[‘Xa‘7 sup |Xt| Z )\ .
0<t<a
000Doob 0000 (i) OO0 P(supgesc, | Xe| > N) < LE[|IX,|] 0000000000 —000000

(Xy))OOOO (bL)ODOOOOUOOOOOUOOOOUOOOU0OOO0OOD A,0000D0O00O “00”0
oono

O00000000: 0000 (A)D Ag=0as., (F)-adapted0 0000 Ay, < Ay, <00 as., bty <t
oooo0ooooO0oooo0o0ooo0o0booO0oono AL.000000O0

A= {A' - A% AL A2 c ALY
MP = {M=(M,); MOOOOOOOOOOO E[M] <oo,Vt>0} p>1,

O000AeA.00000aa. wel A(w) 0000000000 0OOODOOO

MOopoo [NJOOODO: 0000000 0000 00000000000000000 [KS]§14000000
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000000000000000 (0027 MOOODO00OM?2—(M)0000000000000000
00000 (M)e A, ,00000000000000000 (M)O MO 2000 (quadratic variation)
0000

00 218 M=(M)O0OMeM?2NnA. 0000 M, =My, ¥Vt a.s. 0000

O0: Mp=000000000 A:0:t0<t1<--~<tn:t|:||:||:||:|||AH:maxlgign{ti—ti,l}DD
googogd

EM?] = Y E[M —M; 1= El(M, —M,_,)"]
=1 i=1

E [mlax |Mtz - Mti—l | Z |Mt7. - Mti—l |}
=1

IA

O0D0OM,=A} —A?e€ A, AL, A2c¢ A, . 00O
T =1inf{t > 0; A} + A >k} (infl=00000)

0000000000 2100 7 0 stopping time 0000000 27000 M := Mys,, 000000
Dooooo0o0000038, M =M <30 (1AL an, — A a1+ [AfAr, — AT an ) < kO
0000000 weNO0O00 M*(w)0 [0,0000000000000

BI(MY?] < kB[max |M7* — M- ] =0 as | A] - 0.
¢ ;
0000 M{*=0as. VkOOOOT, o0 (k—o00o)000 M;=0as.0000 O

OO0 A:0=tyg<ty < - <tp<tpp1 <---00000 t,<t<t, 0000

QM A) =S (My, — My, + (M — My,)%, Qo(M;A) =0
=1
0000000 BrownOOQOOOOODO 1.800003 Qt(B;A)HtinLZDDDDDDDDD 22(2)0
ooooOoo Bf—tl:lD[I[I[IDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD

00 214 MeM:OOODOODOOOO(M)=((M),)eA, .000000[A]—0000 Q(M;A)—
(M), in L2, v+00DDO0O00 M2 - (M)0D00000000000000M2-A0000000000
0000 A€ A, 00000000

00 215 MeMiOODOC>0000000 ADDOO E[Q(M;A)?<cO00000

O0: M| <K,3IK>0000000000A:0=s1<s1<--<s§<t<---0000s41=t00
gooo
l 2 l
Qi (M; A)Q = {Z(Msk+1 _Msyc)Q} :Z(M3k+1 _Msk)4+2Z(M9j+l _Msj)2(Msk+1 _MSk)2
k=0 =

0 i<k

l
= Z(Msk:+l - Msk)4 +2 Z(MS]'+1 - MSj)Q(Qt(M; A) - Q5j+1 (M7 A))

= (M3k+1 - Msk)4 + 2 Z(Qsj+1 (M? A) - Qsj (M7 A))(Qt(M7 A) - Q3j+1 (M? A))
k=0 J
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00000E[Qi(M;A) - Qu,,, (M; A)|F, ] = E[(My — M,,,,)?|F,,.,) 000000

l

BlQuUM:AY) = B[ (M, = Ma)'| +2 37 El(Qu (M &) = Qu, (M: A) (M, — My, )’

k=0

A

2 B 2 )
< (g s = Mo 42 g M = Moy ) Q1A )

IN

12K2E[Q(M; A)] = 12K2E[M2 — MZ2] < 12K*.

000000000000 0000000000000M; = supyc,< |Ms| 000 OO max; [M,
M, > <4(M})?00000000

G+l

E[Q:(M; A)?] < E[12(M;)*Qu(M; A)] < E[122(M;)*]' 2 E[Qu(M; A)?]'/2.
0000000200 E[Q(M;A)?0000Doob0000 (iii)000O0D0
E[Qi(M; A)*] <122E[(M;)*] < 12°(4/3)*E[M}'] < 0o

noooooo0000 ME =M, 7k =inf{s; [M,|>K}00000Fatou0 0000000000
O

00 216 Y™ = (Y{"),co O (Fi)-adapted 00000000

lim B[ sup [v{" — v =0

n,m—oo OSSST
0000000000000 -adapted0000000 (Y,)00000{Y™},0000000 {Y™)},
oooo

P( lim sup |Y(™) —Y,| = 0) =100 lim E{ sup V(™) —y,|?
k—oog<s<T k—o0 0<s<T

Doooo
DD:mgnM4DE%w%ngytdfmﬂ<1ﬂ%ﬂmn>mDDDDDDDDDDDDDD
— (ne41) _ y ()| 5 L
A= sup [y —y o)
0<s<T 2
00000 Chebyshev OO OOOOO

P(Ag) < 22kE[ sup |Y("’€+1) "k)| }
0<s<T

0000Y, P(A) < o0o000 Borel-Cantelli D 0000 Q= U_, N, As 0000 P(Q) =1. O

D0 weQO0000m=mwD0000Vk>mO00 supye,er [V —v™| < L 00O
n;>n; >m 0000

1
sup |Y(%) —y ()] 227

0<s<T

D000Y®™) 0 ¢([0,T)0 Cauchy D 000000000000 Y = (Y,) 0000 supye,ep [V -Yy| —
0,k —oo. 000

lim E[ sup |Yg("’“) 7Y5|2} = lim E[hm sup |Y("’“ YS(”J')\Z]
k—oo lo<s<T k—oo Lj—oog<s<T

< hm lim E[ sup V() —y(mi)|2 ] =0

k—o0 j—oo 0<s<T

O000o0bo0o0bO FatouOOOoooooO ]
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00 2.14000: (000) M?—A,M?—A, 000000000000 A, Aec A, 0000044, =
(M —A)) — (M2 —A) e M>N A 0000000213000 4, — A, =Ag—Ag=0,Vtas. 0000

(00) OO0O0D0AOD A —-00000000000Q(M;A)0 L0000 Cauchy DODOOODO
OD000A: 0=ty <t; <---<tp <tpg1<---,tn <t<t, 1 000t <s<tp, 000000000
000000 E[(M,,, — My, )| F) = E[(My,,, — My)?|Fs] + (Mg — M, )>00000

E[Qt(M§ A)"FS] - Z Mtz+1 - 7, 2+ (M Mtk)

n—1

+E(Myy,, — M) + Y (My,,, — My,)” + (M — My, )?| F]
i=k+1
k
Z Mtz+1 - 1, (M Mtk) +E[Mt2 - Ms2|]:3]
1=0
oog
E[Qi(M;A) = Qy(M; A)|Fy] = E[M} — MZ|F,] (2.8)

0000M?2-Q(M;A)00000000000000000A'000000000 M2—-Q(M;A)O
000000000 Ly = Qu(M;A) —Q(M;A) 000000000 2000000000000 (2.8)
OMOLAOAUA,s=0000000

E[Qi(Q(M; A) — Q(M; A'); AUA) = E[L? — L) (2.9)
oooooo
Qi(Q(M;A) — Q(M; A); AUA") <20Q:(Q(M;A); AUA) +20Q:(Q(M; A'); AU A

DDDDDDDDDDAUA/:SQ<S1<---<Sl<Sl+1,81§t<81+1DDDtj(k)§5k<Sk+1§tj(k)+1
oo

st+1 (Ma A) - st (M’ A) = (M5k+1 Mtj(k)) B (M Mtﬂ(k))
= (M8k+1 - Msk)(M5k+l + M, — 2Mti<k))

ooad
QQM; A AUA) = (Quyyy (M; A) = Qu, (M A))% + (Qu(M; A) — Qu, (M; A))?

k

Z Sk4+1 Sk)Q(M5k+l + Msk - 2Mtj(k))2 + (Mt - M81)2<Mt + MSL - 2Mtn)2'
k
ooo
Qi(Q(M;A);AUA) < Sup | My, + Mg, —2M;, [2Qe(M; AU A)

k+1

0000(29)0000000000000
Bl(QuM;A) = Qu(M; A)?] < 2B[Qi(Q(M; A); AUA)] +2B[Qi(Q(M; A'); AU A')]

< 2E[sup|M,,,, + My, —2M; . [*] 2 E[Q,(M; A UA"))z
k

j(k)|

+ M, —2M, Y2 E[Qi(M; AU A)?]?

k+1 J(k)

+2E[sup | M,
k

00000000{#}0 A'0000000000supy, |M,,,, + M, —2M,,, |* <4*(M;)* O Doob 0O
00 (i) 00 M} :=supgc,<; |M,|0 40000000000 Lebesgue 0100000000

M, M, —2M, li E M M,, —2M, | =0
Elsup (M, + M bl = g dim o Blsup 1Moy, + M, oo ]

lim
Al 1a7—0
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gooooon 21500000

lim FE M;A) —Q:(M;A))?] =0

gl BLQuM; A) = Qu(M; AN

O00O0Cauchy 000000000 ODOO

0t>0000000000A,0 A —=0,7—00000000000(Qs(M;A)—-Qs(M;An))sepn.
00000000000 DoobOOOOOOOOnR,m—oo000

E[Oiugt 1Qs(M; Ay) — Qs(M; A,)*] < 4AE[|Qe(M;Ay) — Qe(M; Ay)[*] — 0
DDDDQS(M;AH)DDDDDDDDDDDDDD {Ank}DDDDDDDD 216000 (ft)-adaptedD
DOo0oO00 (M)0ODOOOO
:O) =1, lim F| sup |Qs(M;A,,)— (M)

2| =0
k—oo  Llo<s<t

ol s

P(lim sup [Q,(M;A,,) - (M)
k—oog<s<t
goooooooob 200o0oo0o0oO0oO0OLO00O0O0O00O0LOOo0oOoOoOooLOoUbbDbDbboOo
((M),)o<s<:0000000000000000000[0,4/000000000000000s+— Qs(M;A,)
00000000 s~ (M), 000000000000000(M)€ Ay, 0000000M2-Q4(M;A,)
DDDDDDDDDDDDDME—(M)SDDDDDDDDDDDDDDDDDD (I

0 2.6 MOOOODOOOOOOOOe O stopping time000M? =M, 000000M 000000
00000000 MeMiOODOOO(M?),= (M), 0000

oAt

00 2.7 (F)-adapted0000000 X = (X;) 0000 7 < g1, V1, limpyco 7w = 0000 (0<t < T
0000000 limyem, =700)00 stopping timesO 0 {7} 000000 n0000 (X/~)OO
00000000000 X=(Xy)OoooooOooOooUooooooooooOooooOoOooOooo
M, 00000O000O00O00000000 Mo DOOO

0217 M e M., 0OOO0OO

(1) (M)e A,.,00000 M>—(M)0000000000000000000000000 (M)O
0ooooo

(2) Ot>0000010,¢00000 {A,}00000

lim P( sup |Qs(M;A,) — (M), | > s) =0, £>0. (2.10)
1A [[—0 0<s<t

(3) My=0000 M eM200000 E[(M),] <00, ¥t0ODOODO0DDO0 E[M?2] = E[(M),] 0
000

00: (1) 000000 stopping time0 0 {7,} 0000 M™ 00000000000 Oo, = inf{t;| M| >
n}000p, =0, A1, 00000p, ToocOOOOM™:=M,PO00000000000000DOO0O0OOOO
21400 3JA" € A, .0 (M™)2-A"000000000000 (M™1)2— Anth)en = (M™)2 — (AnHL)Pn
0000000000000000000 (A™™Y)r = A" 000 (M), := lim,_.o A7, V¢t > 0000
od:

(M) = (M) = M2 = (M), 5, = (Mf")? — A7

P pn At T

D000D0D00000000D000 ALA2e Ay ,.0 (M)2—A"e Moo (i=1,2)0000000 2.14
00 (AhY» = (A%~ 0000000000
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(2) pp TooOOO Vs >00000 Plp, <t)<é0OO0OmOOOO0OMPOOOOOOOOOOOO
D0Qs(M;A) = Qs(MPm;A), s < p,, 00O

(M), = (M), s < pm.
ooo

P( sup [Qu(M;A) = (M), | > ¢) < Plom < t) + P(_sup [Qu(MP758) = (MP7), | > &)

0<s<t 0<s<t

g

limsupP< sup |Qs(M;A) — (M), | > 5) <94
|A—0  \0<s<t

00046l0000000 (2000000
(B)yMeM? My=00000E[(M™)?—(Mr),]=0000

E[(M),) = lim E[(M"),] = lim E[(M{")?] < E[M).

n—oo n—oo

0000000000 (M) DD0D0O0DD0D0D0D000000 FatouOOOOODO

E[M?] < liminf E[(M{")?] = liminf E[(M*"),] = E[(M),]

n— o0 n—00

googooooog ]

0 2.18 M,N € M., 00000000 (M,N)e A. 000000000
(1) MN—(M,N)DOOOODOOODOOO0OOO

(2) Ot>000000,400000 {A,}00000

lim P( sup |Qu(M, N;A,) — (M,N), | > s) =0, £>0.
[An[|—0 0<s<t

O0000000Qs(M,N;A,) = ZMHKS(MM+1 — M) (Ny,.,,

A:0=tg<ti < - <tp <, t,<s<t,1 0000

— Ni,) + (Mg — My, )(Ns — Nt,),

00: (M,N) =
O

LM +N)—(M-N)D00000000000 217(1)000000 213000000

00 2.19 M,N,L € Moo 0000
(i) (M,N)=(N,M).

(i) (M + N,Ly=(M,L)+ (N, L).
(i) 00000 «0000 (aM,N) = a(M,N).
() 70O stopping time 00 0000(M™,N7), = (M7,N), = (M,N)_,,-
Oob0:0217,218000000 O
ooooooooovr>oooooo
My i={M = (M)epor;; MOODDO (F)-00000000 E[M2] < oo}

boooboboooboobooooooboooooan

00 2.20 My O E[(,),]0000000 Hilbert000000
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00: (-):=E[(,-),)000000000000Y00 21700 218,00 21900000 (00000
00)0Do0o000000 {M"}, C My O E[(M™—M™),] =0 (m,n— o0) 00 000Doob0 000
(i) 0 O

B[ sup [MI'— M| < 4B[M} — M) = 4B[(M" ~ M")]

000000000 21600 (F)-adapted 0000000 MODODO Esupgec,or |MI — M2 — 0
n—oo000(000000000000000D0)000000MO00000000000000 M»
000000000000000021 (6000000000

E[(M" — M);] = E[|M} — Mr|?]

ooooooo E|(,.),)00000000000000My0O Hilbert 000000000000 |

3 Oogg

t
Brown OO OO0O 1.8DDDDDDDDDDDDDDDDDDD/deBSDDDD Stieltjes 0 0 OO

0
0000000000000 000O0000o0oUoDO (Fe)-0D0O0ODOO (M,)DOOOOf, 000 sO
t

0000000000000 00o0oO(FA/)-00000 (¢f. OO 1.2)DDDDDDDDD/deMSDD
0

gbgboooobobooboboobboboooobobobobooooboboboboooban
ooooooooo (QFP)000O FOOOO filtration (F)> 000000000000

3.1 DUOoogogoo
25000 000000000000000000O0O0O000:p>1,T>0000

Pr = {M=(M)eoy 00000000000 E[|Mrl?] <o},

MP = {M = (M)>0; MODOOOOODODOO00O E[|MP] < oo, ¥t >0}

p=2000000 Mg =M2;,M=M20000filtration (F) 000000000 Mp(F), M(F)
0oooooooon

0000000000 2200000000000000000000000000000 (2)0000
0Ooooooo0oo

00 3.1 (1) MpO |M|p:=EM2Y?0000000 Hilbert0O 0000
(2) MO dM,N):=>(IM-N|,A1)/2f0000000000000000

0O0: (1)0 |M|r = E(M)¢]/20000000 220000000000(2)0000 {M"} c MO
A(M™, M™) — 0 (m,n —00) 00000 TeNODDOD {(M)eor} 0 MO Cauchy 0000000
Moooo MDD emyo00000000000001>7000 M =M (0<t<T)as OO
000000M, =M™ 000000MeMOODOO0dM",M)—=0(n—o0)0000 O

021700000MeMOD000000 (M)e A, .000000M2—(M)OODOOOOOOODO
0000000MeMOOOO

L2((MY) = {f; f=fiw)000000D E[/ 2 dM),] < oo}

L2((M)) = {(f; f=f(w)0000000 E/ 2 d(M),] < 00, VT > 0}

BM,N,L € Mp, o € ROOOOODOOO: (M,M) > 0, ( )=0<«= M =0as. 0000: (M+ N,L) =
(M,L) + (N,L), (aM,N) =a(M,N),000: (MN):(NM)DDDDEIEIEI
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T 1/2
000000000 M e MOOOOOO0000O ||f|g, = (E[/ f§d<M>5]> L2 = L2((M)), L2 =
0

L2((M)ODOODDODODOD

00 3.2 MeMDOOOOOOODOOO
(1) £L2(M) D0 |-, 0000000 Hilbert 000000
(2) L2({M) O p(f*, f2) =332, = Pl AD/2"0D000000000000OO0O

00: (1) m(A) = E[f, la(s,w)d(M),], A € B(0,T]) x Fr (00 o-000)0000L2([0,7] x
Q,B([0,T)) x Fr,dm) 0000 L200000000000000000000LA((M)000000
00 (0000oO0o0U00o0o0U00oO0U0oO00)0Do0oO0o0DoOoOUOOOO()oOoU 310 (2)Uoo
gooodooooooooo [l

felw) =30 &1 (@)l (0); 0=to <ty <<, keNOD &O000 F/,-00000000
000 f0000000000000000 £ 000000000

00 3.3 £,0 £2((M)0000000

00: feL?((M)0000Lebesgue 00000000 fO000000D0D0O0O0O0DOOO

. : n n f(ss—%)vo Fu(w) d(M)
fs(w) = hylln_)solipfs (W), [i(w):= (M) — <M>(s—%)\/0

OooO0f 00000000000 ff0 F-000O0O00O0O0OODODOOOOOOOOOOA:0=1%<
hh<---<t, 0000

f3 (w thj @)t 1t (8)
00000/ eL, 000000000000 limjajoo f2? (W)= f(w), ¥(s,w). 0000
T
B[S - g o, [a] -0,
0
000d(M)aa. s00000lm, e fH(w) 00000 fi(w) 00000

[ Fwann. = [ sean

0oo%oo0o000E[, |ff - fl?dM),) 0000000/~ 0 f000000000000000
O

00 3.1 fo(w) =Y &-1(w)l;_y,(s) € Lo 0OOD

= > &My, — My, )+ &My — My,), t1<t<ty (3.1)

ity <t
t
fi= / fodM,
0

0000(¢%1)00000000000000000000000¢;0 F,-00o0oonoo

gboooooooooon

00 3.4 I(f) eMOOOO (1) (I ,f—/f2 . (2) ElI( /f2

UNOo00D0: 00000000 000 p.13900 1930000000000
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00: I(f)000000000: fi = &(W)le ), &0 F/,-00,0000000000000000
00000

0 s>t,0000 EI(f)i]Fs] = E(E[Mine, | Fs] — My,) = & (Mg — My,) = I1(f)s.

0 s<t, 0000 E{I(f)i|Fs] = Elér(B[Mipt,| Fry] — Mi,)|Fs] =0, I(f)s =0000000000 20
00000 (6,000000)00000000

(1):s<t;<t, 000

E[&j(My, ., — My, ) (Mg, — My )| Fs] = E[&;(My,,, — My, ) E[My,,, — My, | Fi ]| Fs] =0
0000000000000000t, <s<tmu <t <t<t,; 00000
ElI(f)e = 1(f)s)?|F]
l
=Bl Y GO, ~ My, )+ &~ M)+ €M, — M) I

j=m+2

= E[f?n(Mt

m41

MP|F)+ Y ElE (M, — My, ,)?|F] + B[ (M; — My,)*| F]
Elen(ME ,, = MOIF)+ > Bl (M7 — M _)|F] + B[ (M7 — M;)|F]
j=m-+2

l
= B[, ((M) 1,00 — (M))IF]+ Y BlE (M), — (M), )IF] + BIEF (M) — (M)y)|F]

j=mt2
/ (M

000I(f/)0000000000O ERI(f): — I(f)s}*1Fs) = EI(NH —I(fH)}|F) 00000000
/f2 ,000000000000Q)000000000()D0(1)0s=00000000

00 3.2 fe£2(M))00000000000000f€ L0

T
lim B[ / = L2d(M)] =0, VT >0

n—oo

00000000004, 00 I(f))00000000000 8.4 (2)000 {I(f")}, 0 MO CauchyO
0000000000 31000 X eMOO0000 d(I(f"),X)—0 (n —o0)0000000 X0

¢
Xt:I(f)t:/ fsdM, 0000 f0 MOUODOOOOO (stochastic integral) 0 00O O
0

03100 8200I(f)0 fO00000 {/}0000000DOOOODOOODO

032 fel2(M)0D00O0ODOOEIf)i=E / f2d(M),)oo00
000: £L,00000000

00 3.5 M,NeM, feL?>((M)),ge L2((N >)t>0DDDDD
t 1/2
s9s d(M,N) 2d 2d(N),) , as. 3.2
[ e < ([ raan.) ([ @) o (32)
00:002190000(M+rN)=(M)+2r(M,N)+r*(N),vreQOO0000O

0</ dM+rNs_/ d(M +2r/ d<M,N>s+r2/ d(N)s, a.s.
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(V72 = (V) )e(X): = Y5 = (V7 = (¥), = 2(Y, X), Ys + (Y, X)) )e(X): — Y5
= (Y02+2/ stYs—2/ (¥, X), dYs—2/ st<xx>s+<xx>f)e(){)t—y@2
0 0 0
:martingale—i—Q/o st<Y,e(X)>s—2/0 (Y,X)sd<Y,e(X)>s—2/0 Yee(X)sd (Y, X),
+2/ e(X)s (Y, X), d(Y, X),
0

000000() 000 Z€ Mg, 0000 (Z, = [Je(X)sd(z,X), 00000000000
@)OHM]BDPDDDDDDDDDDDDDDDDDD@HM]BﬁB%:ﬂBﬁH%:ém.DD
O0LévyO0OO (032)0000B0d00 (F)-BrownDOO0O0O0O0 O

4 0O0O0o0oooOn

4.1 0OOOO0OO0OO0OOO

0000 (Q,FP)0000 FOOODO filtration (/) 00000000 NOO Brown OO By =
(BY,---,BN)DD0DDD000000000Da(t,z,w), b (tz,w),1<j<d1<k<N,D [0,00)xR%x
QDDDDDBMdDDDDDDVmDDDDaﬂ ), (2,0 (F)-0000000000000000

OdxNOD a=ca(t,z,w) = (ak(t T,w))1<j<di<k<ny 0 d000000b=0b(tz,w) = (V(t,z,w))1<j<d

)G, L5R>

0000000000X,=(X},---,X)000000O0000o
dXi(w) = a(t, Xi(w),w) dBy(w) + b(t, X¢(w),w) dt (4.1)

gooogopooooood
X} (w ZaktXt ,w) dBF (W) + W (t, Xy (w),w)dt, 1<j<d

0000000000000 0000,b0 drit 0000000000 taa00000000000O0
000000000 4.)OOooooOoUooOoOoUoOoOoUOooOoooUoooooo

00 41 X=(X,)000002eRY0000000000 (4.1)00000000X0O (Q,7,P)00
00000 (F)-adapted 00000 RE-0000000000000000000

(i) Vi, k0000t X,) € L2(F), bi(t, Xt) € LL.([0,00)) a.s. 00 DOL*(F) 0 Brown DO OO
ggoooboboboooooooboobo fO b/ (t, Xt)|dt < 00, VI >0, a.s. 0000
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(i) 0000000
Xy(w) = 2 + /0 (s, Xo(w),w) dBs(w) + /0 b(s, Xs(w), w) ds (4.2)

ooooo

t t
000wO000000(4.2)0 Xt::r+/ a(s,XS)dBS+/ b(s,X,)ds000000000
0 0

00000000 ()0 (42)0000000000000000000000000 Lipschitz 000
0000000000D00000 Cauchy D0ODODOO000000000000000000O00000O0O
dxNODa=(a) 00000 |a|?2=37 > |al?0000

00 4.1 00 o,00 20000 LipschitzOOOD 2=00000000000000000 :VT'>0
000 K=Kpy>0000000O

la(t, z,w) — a(t,y,w)|| + [b(t, z,w) — b(t,y,w)| < K|z —y|, Vte[0,T], Yo,y € RY, Yw e Q (4.3)
T
B[ (a0l + bt.0)P)de < K. (1.4
0

00000 (4.1)00 X = (X}, ,X{) 00 Elsupyepor [Xe)?] <00 0000000000000000
00000000000000X,X000000000 X;=X,,t>0,as. 0000

0D0:010: ¥vT>00000000 [0,7]000000000000000000000000000
0,7/000000 X7 = (X )<<y 0000000000 T<T 000 X =X ,0<t<T,000
000X,:=X7,0<t<T,00000000(X: s> 0 (41)0000000000000

020: 00000000000000000000000X®™ =(X™)yqer,ne NOODODODDO
npoooooxM=z(0<t<T)0DD0O0X™YO000000D000

t t
XM=z + / a(s, X{"V)dB, + / b(s, X" V) ds (4.5)
0 0

00000000045 0000000000 ot X" ) e £2(F), bi(t, X" ) € LL ([0,00)) a.s.
00000000000000000»>100000

XM = (X™) 0 (F)-adapted (4.6)
El sup X" < o0 (47)
0<t<T

0000000000r=10000 X™ =200000000000r—10000(4.6), (4.7)000
00000000000(4.3), (4.4)000

t t t
B[ s X0 DPds < 28([ flals X0 ~ a(s, 02 ds] + 26( | a(s, 0 ds
0 0 0
< 2K?TE[ sup | X" V|?|+2K, 0<t<T (4.8)
0<s<T
t t t
E[/ b(s, XD 2 48] < ZE[/ |b(s,Xs("’1))—b(s,O)\st]—|—2E[/ 1b(s, 0)2 ds]
0 0 0
< 2K°TE[ sup |X("V]?]+2K, 0<t<T (4.9)

0<s<T

000000000l (XYY e £2(F), ¥(t, X" ) € LL ([0,00)) as. 000045000000

loc

0006 000000000000 0OOO0O 4nooo:

t t
E[ sup |X™ 3] < 3|22 +3E[ sup | [ a(s, X" D) dB,2|+ E[ sup | [ b(s, X"V ds|?]
0<t<T 0<t<T Jo 0<t<T Jo
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IN

T T
322 + 12E[/ la(s, X=DY[2 ds] + 3TE[/ b(s, XD [2 d]
0 0

N

3|z> +6(4 + T)(K*TE[ sup | X" V%] + K).
0<t<T

000010000000 20000000000002000000 Doob0O00000D00 3.4(2)00
03000000 Schwarz0OOOOOOO020000 300000000000 (4.8), (4900000
030: {X™},000000000000000000000000n>3,t€(0,7)0000

E[ sup [X{" — X[V (4.10)

0<r<t

r t
< 2E[ sup | {a(s,Xﬁ"‘l)) — a(s,Xﬁ”_z))} dBS|2] + 2E[ sup | {b(s,Xgn_l)) —b(s, XS("_2))}dS\2}
o<r<t Jo o<t<T Jo

t t
< 8E| / la(s, X0) — (s, X®=2)|2 ds] + 2E] / Ib(s, X)) — b(s, XC2)|2 d]
0 0
t
<o / BX" X (2] ds
0
DDDDDDDDCl=(8+2T)K%DDDDDDDDD

n—2
E[ sup |X7§n) _Xﬁn—l)|2} < (Clt) 02

0<r<t (n—2)!
D0000000C, = Efsupye,«, |X2 - xPP)000000000000

lim E[ sup [X™ —X™]?]=0

m,n—oo OSTST

00000000 2160000000000 X;000000limp e Efsupge, <7 | X\ - X, 2] =000
000000 Efsupge,<r | X,[?] <ooDODODODOO0D00D0OaO Lipschitz0 0000

t t
/()ai(s,Xgn))dBf—»/() al(s,Xs)dBY in Mgy (n— o0)

ooooooooM,0000 E[(,), 000000 (¢f. 00 220)00000000000000000
O0¢t>000000 L?:=L%Q,F,P)00000000O0DOO0O b0 LipschitzOOOODO

t t
/bk(s,Xs(”))dsa/ be(s,Xs)ds in L? (n— o0).
0 0

O000O0PVt>0000 (42)00000)=1000000 X, 0000000O0O0ODOOOOOOO
040: D0OD0DDDOO0X, X;0000 (41)0000000000000000000 £200000
uboooboooobooon

7 =1inf{t > 0;|X;| vV |X]| > 1}, leN
DDDDD(4.10)DDDDDD
t
Bl Xinn — X(p ) < € [ BIX. - X[ ds
0

0000000000 Gronwal 0000 (00 4.2) 0000 E[|Xiar, — Xiap, 2l =0, t € 0,7 0000
O0O0P(MW>0000 Xynr, = X{\,,) =10000000000X,,X; 0000000 limy_om = 00
00000000000000000 O
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00 4.2 (Gronwall D00 ) o(t),4(t),w(t) 000 [0, 00000y(() >0000000000
0ooooo

oooooo

00 4.1 (1) Xo=200000 200000 /0000000 ¢0000X,=6000000000
00 (4.1)00 ((4.2)0 200000 ¢é0000000000000000)0000000000000
0000000000000 €60 X=(X,)00000O0000

(2) 000 Lipschitz000000000000000000D0O00ODO (¢f. 000ODDOOODOOO
o=z, 0<p<10000000)00000<B<10000000000
cﬁj%%ZX”XQW_ldt Xo=0 (4.11)
00000000000000 X, =|B)¥0PenB,000000000000000000O0OO0
sgne =1 (x>0),=-1(x<0)00000000X,=00000000000000000000
Vo >0000

2
dX, = m|Xt|(1+5)/2 dB, +

Xt =0, t€[0,7]; X = |Bt|2/(1*’8) sgn By, t € [1y,,00)

0000000000000000 », =inf{t >te; B, =0} 000000000 (4.711)0000000
gbooboooobbooboobooboobo b(x):x|x|5_1[] Lipschitz0 OO0 0O0O0OOOODOO

0000 o drit 00 0000 we QOODDO000D0000D0D0 41000000000 [0,00) x
R? x C([0,00),RY) 00 Borel 000 ¢t €[0,00) 0000 Fy(z,w) O (w)epr 0000000000
00 F(z,w)00O00D000000(41)00 X;0 Xy(w)=Fy(z,Bw))000000000000000
00000000000000 (41)000 (strong solution) 10020 000000000000000
000 (41)000000000000 MarkovOOODOOODOOODOODOOO0O MarkovODOQODOODO
04100000 a,b0 Lipschitz00 (43)000: VI >0000 K=Ky >000000 Vte€[0,7]0
oooo

a0+ [b(t,0)] < K (4.12)

00000000000000000000
0000 N=d=10000 MarkovDDOOOOOO0OD000000000000000000000O
[KS] §5.2 00 2130000

00 4.3 (00-00) 00 a,b:[0,00) — RO Vt € [0,00), Yo,y e ROO DO OO
la(t,z) —alt,y)] < plz —yl), (4.13)
b(t, ) = b(t,y)| < Kz -yl (4.14)
00000000000 0K >000000p:[0,00) — [0,00)0 Ye>00000
¢ dx
i ot =

o0oooo0o0oU0oo0o0oooo0oUooO0o0O (4.1))00000O0O0DO0OoOOUoon

B00000000000000000000000000000 (weak solution) 0000000000000O000O0O00OO
00o000o0o0oo0oo0o0o0oUo0D0oo0o00o00o0000000oUOoU0OD0DO0D0ODOoOUOOO ([KS] §5.3 00
3.20)000000000000000000000ODO0O0OO0O ([KS] §5.30 3.5)0

42



00 42 00000000:000000000
dX, = |X4|?dBy, Xo=0 (4.15)

000004 >1/200000000000000<8<1/2000000000000000000
Girsanov 100000000 ((KS)§5.20 2.15)0

041 0 8300000B,0x000000600 BownOOOOOr,=|B|/0000000000O0
gpoooog

8 t t
r§=r3+22/0 Bgng+5t=r3+2/0 rs dB, + 6t
j=1

000000008, :=3"_, [yBl/redBI 0000 (B)y =Y, [;(Bl/r)?ds=t000 Léyy0 OO
000000 (F)-Brown 000000000000 :=r2>00

dry = 2/T1dBy + 6dt,  xo=12>0 (4.16)

0000o00o0o0o0o0yz02x>00000 1/20 HolderDOOOODOOD 48300 1000000
0000 (4.16)000000000000000O0DO0/O0DOO0O0OO0O0OO (4.16)0000000DO0O
000000000000 000000000000 4400 20 [0,00) 00 MarkovODOODOOOOOO
O00r 0 MarkovODOOOOOO-000000000000000
0—1

&
000000000000 ([RY] Chp.XI§1)0ODO0O60 2000000000007 =|B,|00000
0000000000000 ooO0n ([KS]§3.8 Prop.3.2)0r, 00000000 BesselOODOOOOO
000000000000000070 600 BesselDODODOOOOOO (/RY] p.441)>*0000 (4.16)
OO0 2,0000 20 Bessel0ODOODOOOOO0O 600 20 BesselDO o= (), z0>0000000
ocoooooooooo

dry = dB; + dt

(i) 0<6<2000 X, >0 ((W"t>0)as. OO0OUOO0O0OODOOODOt0 X, =00000000000
oboooobooon

(i) §>2000 X; >0 (¥t>0)as 0000
000000000000000000000 (/RY] Chp.XI§1)0

04.2 0000000
dX; = 2/|X;|dB; + {-B(t)X; + 7} dt, X >0

000000000000 a,y>0000 g)000000000O0O00OOOO(BOOOOOOOOOO

CIRODOOODOO)
Y, :efotﬁ(u)duXt

00000000000000
dY, = B)Y, dt + elo P du gx, — qes Jo A du [T qB, 4 ~els A du gy

DOODA®) =% [JelifWdgsnpon = A"(t), G =F, 000 (0000000000000
0)00W, =2 [Trezlofdugp 0 (W), = A(r,) =t000000(W,) 0 (G)-Brown DO D0D0O
00 Z =Y, =eld' fwdux_ 0poOoOoO

t
4
Z = Z +2/ VIZJdw, + it
0

20Q0000000000000000000 00 00 0 000000000000000 (000000000)00000
0 0000(), (i)000000000000000
0000000000 000 0 0000000 000 0000000000000
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D00000000 41000 X;=e bAWduz,,, 0000000000000

(i) 0<i—;’<2|:||:|[] X:>0((Wt>0)as O00D0DO0D0OO0O0ODt0 X, =0000000000
gbooooooonoo

(i) 3 >2000 X, >0 (Vt>0)as. 0000

4.2 Markov 0 0 Feynman-Kac [ [0 [J

O0000 MarkovOOODOOOODDO MarkovOODOOOOODOOODOOOODDOOOOD:
00 U a(t,z),bt,z)0 we QDODO00000O0as(t,x) =als+t,x), bs(t,x) =b(s+t,2) 00000
0000VYs>00 Vée LA(Q, 5, P) 000000000000

dXt = Oés<t,Xt) dBt + bs(t,Xt) dt, XO = 5 (417)

ooo x&9 =x"9@)ooooooo E|IXFY)) <c00000

0041000q,b0 (43), (4.12) 00000000 UODOOOODOOOOO43000000UOO
gooo
oOoopoooOd MarkovODODOOOODOOOODO

00 44 000000000 ¢g:W?SR,s¢t>000000
0, s,
Elg(XSONF] = Elgx")| . as
y=Xs

ooooood

00:B® =B,,,—B,00000 (42)0000
s+t s+t
xXOP = 2+ / a(u, X)) dB, + / b(u, XOD) du
0 0
s+t s+t
= X094 [ a@X P Bt [ b X0 du
St ’ t
= x(O0) +/ als +u, X7 dB() +/ b(s +u, X)) du
0 0
D000D0000000000 X99(B)=x5%")(B®),t>0,as. 00000000

Elg X0 F] = Elgx =¥ (BO))|£]

0000B® O FO0ODOODOOG(x) =E[gX®)00000000 GX%)0000000000
oooooooo O

00 4.3 (41700 X, =X 000000000000 Vf e C2([0,00) x R) OO OO0

t
0
f_ _ —_
M] = f(t, X)) /0 (5 + L) F(u X du (4.18)
D000000000000000a=(a¥)="‘ae, 000a% =% aiel 000
d d
1 ’ O*f ; of
- ij j
Lsf(u,x) = 5 E a¥ (u,x) Dwitmd (u,x) + E bl (u, x) D (u, ) (4.19)

0 00 OStroock- Varadhan [SV] OO (s,z) € [0,00)xRIO00000C([0,00)xRHOOO0O000 P = P,
O0P(Xo=2)=100VfecC(0,00)xRHYOODODO (4180 P-O00OOO0O0DODOODODOOO0
00000000L,-0000000000 well-posed 00000000, b0000000 mild00O0D0
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O L,-0000000000 well-posed 0000000000000 0COO MarkovOO OO MarkovOd O
0000000000000000o0o0Udo00UoO0UooO0UO00 (CUooO0U0oooUooooo
O000000)0000000000n well-posed 0000000000000 O0ODOOOODODOODO
00 MarkovDOOOODOOOOO (¢f. [SV], [KS] §5.4.)

00 4.5 (Feynman-KacOO0O) OO0 00000000000 OOOOOOOOOO

{6tu + Lou — Vu}(am £) (t,z) € [0,T) x R (4.20)
uw(T,z) = f(x) (4.21)

I
o

00 uwe Ch2([0,T)xRYO00000000000Ly0 (4.19)0000000000V:RxRE— RO
00000000 w0

T
E[/ (FaVu)(t, X,)[2 df] < oo
0
JgooooooooooooogQwboooooooooao -
T—t i
expd — / V(t+ s, X)) ds b f(XE) (4.22)
0

000O0D000E[f(Xr)] <ocoOO0D0(422)000000000000 uw=u(t,z)000000000
O0uD uweCY(0,7)xRY) 00000000000« 0000000 (4.20), (4.21)000000000

u(t,x) = F

O00: Hy=e JoVeX)dsyp Xx,)0OO0OO0000000

t d t
H = Ho—/ e—deV(T’XT)dT(Vu)(&Xs)ds+Z/ e ST VEXD AT u(s, X ) dX
0 =i

n

t . 1 d t R R
+/0 e o V(T’XT)dTﬁsu(S,Xs) ds + 3 Z /0 e Jo V(T,XT)dT((8$jwj/u) Z agag’)(&xs) ds

Jd'=1 hi'=1

d n t ) .
Hy + Z Z/ e o V(T’X*)dT(azazju)(s,Xs) dB:
0

j=1i=1

t
Jr/ e Jo V(r.X5) dT{asU + Lou — Vu}(s7 Xs)ds
0

t
= Hy+ / e~ o VIO X dr(to 7)) (s, X,) dB,
0
o000 HA 0000000000000 0O00ad
e~ o VX dry (4 X,) = E[Hp|Fy] = Ele™Jo VX247 p(X0)| ),

0O00u(t,X,) = Ele” )/ VX0drp(x,)|/]0000000 44000 (4.22)000000
O000ueCH2([0,T)x RYODD00H, =e b VEXddryt X,) 00000000 4400

Hy = e o VX plem TV ()| ) = Ble™ Jo VX4 (X))

000000000000 H,000000000000000000000F, 00000000000
ooood

t t
H, = FT+/ e—f(fV“’Xﬂdf(taVu)(s,Xs)st+/ e_fosv(T’X*)dT{@Su—i—ﬁou—Vu}(s,XS)ds

T

goooooboood
t
/ e Jo VhXﬁdT{aSu + Lou — Vu}(s,Xs) ds =0

00000000000 AR:=t—70000A|000000OOO0OOOOODO (4200000000 0
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